



В Индустриальный районный суд Барнаула в ближайшее время будет передано уголовное дело 38-летнего управляющего директора ООО «Витязь» Александра Ковалева, обвиняемого в хищении у клиентов автосалона более 31 млн руб. Как сообщили в управлении взаимодействия со СМИ Генеральной прокуратуры РФ, он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество).

По версии следствия, А. Ковалев, являясь директором автосалона, с мая 2010 по апрель 2011 гг. похитил деньги граждан, заплативших ООО «Витязь» за приобретение автомобилей марки KIA, на общую сумму более 31,4 млн руб. От противоправных действий А. Ковалева пострадали 72 человека. Ущерб он не возместил, местонахождение похищенных денег до сих пор не установлено.

В связи с тем, что А. Ковалев имеет открытую визу в США, следователь ходатайствовал об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Ходатайство было удовлетворено.